

На территории образовательных учреждений Югры действуют 195 детских автоплощадок, на которых юные жители округа могут изучать правила дорожного движения, дорожные знаки, отработать навыки правильного поведения на проезжей части.



К радости воспитанников и педагогов детского сада «Белоснежка» города Нягани у них появилась новая, красивая, оборудованная по последним современным меркам детская автоплощадка.

В торжественном открытии приняли участие: Глава города Римма Дакукина, заместитель главы города по социальной политике Иван Ямашев, председатель комитета образования и науки при администрации города Татьяна Плесовских и начальник городской Госавтоинспекции Александр Пяткин. Гости поздравили всех собравшихся со столь нужным и красивым событием.

Начальник Госавтоинспекции отметил, что «обеспечить безопасность детей – долг каждого из нас. Только общими усилиями мы сможем сохранить жизнь и здоровье юных няганцев! Надеюсь, что открытие автоплощадки поможет педагогам ненавязчиво, в форме игры, обучить воспитанников детского сада Правилам дорожного движения».

К детям в гости пришел их друг Светофорыч, который вместе с ними побывал в роли водителя электромобиля и знающего пешехода, переходил неопасную проезжую часть по «зебре» и по светофору.

